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 Saison 2025 - 2026 

Hensies, 15 décembre 2025 
 

Procès-verbal du CA de l’ACHVB du 15 décembre 2025 
 
Présent(e)s : Denis Van Bever (présidence), Frans Potiers (vice-présidence), Annick Vivier 
(trésorerie), Olivier Gilson (CPA), Patrick Carlier (statuts), Adrien Vanmoortel (administrateur) 
 
Excusé(e) : Blaise Pêcheur (secrétariat), Jean-Bernard Detournay (jeunes), Thérèse Lefevre 
(CPCI), Eric Letot (Info) 
 
La séance se déroule au siège social de l’ACHVB. 
 
AV est nommé rédacteur de la réunion en l’absence du secrétaire. 

 
Prélude 

 
Denis rappelle l’importance d’être le plus présent possible. 
 

1. Approbation du rapport du CA du 24 novembre 2025 
 
Le lieu est à changer pour le CA du 24/11 : en visioconférence.  
 

2. Présidence  
 

• Retour de différentes infos : 

 

 Retour du CA de VB 

o Pas de réunion depuis notre dernière réunion. 

 Retour du CA de la FVWB  

o Les rapports sont en ligne sur le site de la FVWB; 

 Homologation salle Charleroi (retour) 

o La salle a été homologuée jusqu’au 30 Juin. Les objets ont été protégés. 

 1ère instance 

Association des Clubs Hainuyers de Volley-ball 
Association Sans But Lucratif affiliée à 

Fédération Volley Wallonie Bruxelles (F.V.W.B) 

du Volley Belgium (anciennement F.R.B.V.B.) 
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o MAP/Farciennes : la 1ère instance a décidé de faire rejouer le 4e set, avant 

le 15 février. Les frais d’arbitrage sont à charges de la CPA. Les frais 

d’organisation se feront à charge du CA de l’ACHVB.  

Le CA de l’ACHVB décide de prendre tous les frais à sa charge afin de 

soulager le budget de la CPA. 

 Beaumont  

o Suite au mail reçu par un responsable de Beaumont, le CA décide de 

rencontrer le comité ; 

o Adrien V. envoie le courrier à Beaumont pour demander une rencontrer 

à une des dates suivantes : 6/1-12/1-14/1. 

3. Secrétariat 

• Courrier  

o Aucun retour des clubs concernant le courrier envoyé sur les 

comportements ; 

o Pas de nouvelle du mail envoyé à M. Rozan ; 

o Les dossiers de M.Denis Hachez & de M. Dylan Vincart suivent leurs cours.  

• Joueur à suspendre M. Denis Hachez 

o Le 20 & 21 décembre 2025. 

 

4. Trésorerie 
 

• Basècles et Luttre ne sont pas encore en ordre du dernier paiement réclamé. 

• Retour du SFP finances ? 

 Aucun retour du SPF Finances.  

• Comptes 2025 avancement de la réalisation 

 Tout est en ordre sauf les dernières notes de frais.  

 Les commissaires devront être convoqués pour vérifier les comptes 2025. 

• Le match St Ghislain/Don Bosco: AVi demande pour la prestation de l’arbitre. OG dit 

que tout est en ordre et qu’il ne faut pas payer. 

• Le président du club de Chièvres a contacté AVi concernant un surplus de licences sur 

sa facture reçue par la FVWB. AVi a transféré à la FVWB. 
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• Budget FVWB 2026 

 DVB a présenté le budget de la FVWB 2025 & 2026. 

5. Vice-Présidence 

SAR.PF 

6. Tour des commissions 
 

CPCI 

• Etat des lieux 

o Les championnats et la coupe continuent normalement. 

o Les matchs d’ADS qui ont été reportés à cause du chauffage pourront se jouer 

au second tour. 

CPA 

• Le travail continue dans les différentes commissions. 

• Retour réunion du 8 décembre 2025 

o Fin janvier tous les nouveaux candidats auront été parrainés et pourront 

arbitrés seuls. 

o Des amendes ont été envoyées pour des déconvocations tardives. 

o 7 dossiers sont actuellement au parquet. 

o S.Dupret : la CPA a voté la suspension définitive de M. Stephan Dupret suite à 

ses débordements. Le CA de l’ACHVB valide la décision. Le responsable CPA 

enverra le courrier. 

o A partir du second tour, les arbitres descendront de leur siège une fois qu’une 

sanction aura été distribuée afin de vérifier qu’elle a été bien encodée.  

o Mme Potier prendra plus de responsabilités dans le secrétariat pour soulager 

E. Porriau. 

o La théorie ET la pratique seront maintenant évaluées pour passer un grade. 

o Une page Facebook sera créée pour la promotion de l’arbitrage ainsi qu’une 

page Youtube. 
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o La réunion de recyclage se déroulera le 16 janvier en zone C. Un appel officiel 

sera envoyé dans le Hainaut Volley et sur le site. 

• Retour réunion du 13 décembre 2025 : excellent accueil de Froidchapelle. 

• Divers 

o P3B Chièvres – St Luc Mons : un rapport d’arbitrage a été réalisé suite à un 

comportement agressif, insultant et sexiste. Le CA décide que le responsable 

CPA doit envoyer une lettre de recommandation pour revoir les 

comportements de certains joueurs et qu’il servira de mise en garde en cas de 

prochain problème. 

STATUTS 

DVB présente le projet des statuts de la FVWB sur lequel nous devons nous positionner.  

 

TECHNIQUE 

• Inter provinces Liège 

o Les effectifs seront présents malgré une annonce tardive du lieu.  

• Inter provinces Hainaut 

o Le club de DCA ST Ghislain a envoyé sa candidature pour l’instant. La CPA a été 

vérifiée et donne son accord si l’ACHVB décide en janvier d’accorder l’inter 

provinces. 

• Equipements où en sommes-nous ? 

o Tout est ok. 

• Avis sur le projet U13 

o Difficile de se positionner sans une rencontre complète entre le DT de la FVWB 

et le staff du Hainaut. 

JEUNES 

• Le point  

o RAS 

• Jacques Roch ? 

o En attente des nouvelles d’une rencontre entre JB et Masnuy. 
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INFOS ET COMMUNICATIONS 

• Le point avec Clubee 

o Le point n’est pas abordé suite à l’absence d’EL. 

• Hainaut Volley 

o Quelques articles seront présents dans le Hainaut Volley. Il y a un net mieux.   

7.Divers 

 
Le président clôture la réunion à 22h35. 
 
 
 

Denis VAN BEVER       Adrien VANMOORTEL 
 
 
 
Président ACHVB       Secrétaire de séance                                                          
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